
Manuale di caccia pratica : armi,
cani, accessori, selvaggina di
pianura, collina e montagna
Read More
SKU: 16279
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cova, Carloeditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
XVI, 342 pagine: ill. ; 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) 1. edizione(16279)

Catologo Libreria Viborada
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Nuovi saggi di critica semantica
Read More
SKU: 15325
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica
autore: Pagliaro Antoninoeditore: G. D'Annaluogo-
edizione: Messina, Firenzeanno-edizione: 1963

Product Description
cm 22,4 x 14,1, pp. 408. Brossura. Titolo marrone al dorso avana. Lievi segni di consunzione ai
margini della copertina, carta ingiallita, tagli con barbe. Libro intonso. Condizioni molto buone.
brossura Buono (Good) (15325)

Piazza Navona
Read More
SKU: 14179
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Belli Giuseppe Gioachinoeditore: Ediz.
Babuinoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1963

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
449 pagine, 22 cm, rilegatura editoriale con acetato di protezione, in custodia, carta
leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (14179)

Contributi alla storia del
pensiero giuridico e filosofico
Read More
SKU: 13443
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Del Vecchio, Giorgioeditore: A. Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
381 pagine 26 cm brossura, lievi tracce del tempo all'esterno, ma all'interno intonso (quindi mai
letto) brossura Ottimo (Fine) (13443)

Catologo Libreria Viborada
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Fascismo : Inchiesta socialista
sulle gesta dei fascisti in Italia
Read More
SKU: 13354
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Ambrosoli, Luigieditore: Avanti!luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
496 pagine con 4 pagine di tav. ; 17 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (13354)

Catologo Libreria Viborada
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Problemi dell'unificazione
italiana
Read More
SKU: 10332
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Pischedda, Carloeditore: Stem Mucchiluogo-
edizione: Modenaanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, 338 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (10332)

Catologo Libreria Viborada
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Documenti inediti dell'Archivio
Angelo Tasca : la rinascita del
socialismo italiano e la lotta
contro il fascismo, 1934-1939
Read More
SKU: 7906
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Socialismo
autore: Istituto Giangiacomo Feltrinellieditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1963

Product Description
315 p. ; 24 cm . Brossura. Introduzione e documenti a cura di Stefano Merli brossura Ottimo
(Fine) (7906)

Catologo Libreria Viborada
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Iliade. Versione di Rosa
Calzecchi Onesti. Prefazione di
Fausto Codino
Read More
SKU: 7777
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Omeroeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. XV+510. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 24. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7777)

Dizionario biblico. Pubblicato da
Herbert Haag in collaborazione
con A. van den Born e numerosi
specialisti. Prima edizione
ampliata italiana a cura di
Giuliano Gennaro
Read More
SKU: 7586
Price: 20,00€

Catologo Libreria Viborada
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Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Societa Editrice Italiana
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
XV, 1122 pp. ; 24 cm. Legatura tutta tela e cofanetto illustrato con minime abrasioni. Tavole e
illustrazioni nel testo. Prima ristampa rilegato Ottimo (Fine) (7586)

Trucioli
Read More
SKU: 3447
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Sbarbaro Camilloeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp 326-10, legatura editoriale in tela con sovracop. II edizione dello Specchio. In buono
stato. rilegato Buono (Good) (3447)

Catologo Libreria Viborada
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Alla ricerca del tempo perduto.
All'ombra delle fanciulle in fiore.
Read More
SKU: 238
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Proust Marceleditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
In 16, pp. 571, legatura editoriale in tela blu con sovracoperta. Nuova Universale Einaudi, 27.
Traduzione di Franco Calamandrei e Nicoletta Neri. rilegato Buono (Good) (238)

Catologo Libreria Viborada
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Leptis Magna. Presentazione di
Ranuccio Bianchi Bandinelli.
Testo di Ernesto Vergara
Caffarelli e Giacomo Caputo.
Fotografie di Fabrizio Clerici
Read More
SKU: 1440
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Impresa Astaldiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

Product Description
In 4, pp. 126. Legatura piena tela e oro con sovraccoperta illustrata, illustrazioni nel testo con
didascalie. rilegato in pelle Buono (Good) (1440)

Catologo Libreria Viborada
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